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Монах Варнава (Санин) 

САМОЕ ВАЖНОЕ
Рассказ-быль


Это произошло совсем недавно, в одном из наших госпиталей, в котором лечатся воины, получившие ранения в ходе спецоперации на Украине. Название и город не указываю специально, так как сейчас подобное могло произойти в любом из военно-лечебных учреждений России. 


История – из первых уст. Мне, как бывшему военному журналисту, осталось только точно и правильно воспроизвести ее в письменном слове.


…Раненым воинам привезли в госпиталь гуманитарную помощь. Подаркам, разным вкусностям, сладостям, посланиям от детей и взрослых с благодарностью за ратный труд и пожеланиями скорейшего выздоровления не было числа. К письмам солдаты отнеслись с большим трепетом и вниманием. Ведь для них, как сами они признались, очень важно знать, что их поддерживает народ, Родина. И эти искренние строчки, зачастую стихотворные, были лучшим подтверждением этого!

Благоговейно приняли раненые привезенные святыни. С особым вниманием они отнеслись к иконам Пресвятой Богородицы. И спрашивали больше всего Её Владимирский и Казанский образа. Причем, по их разговорам, было видно, что они не только особо чтят эти святыни, но и хорошо знают историю этих икон, по молитвам перед которыми Бог и Пресвятая Богородица не раз спасали наше Отечество.


Неожиданно девчушка, сестра-подросток одного из воинов, тихонько спросила: «Ведь правда Божия Матушка поможет нашим победить врага?» 


Солдаты уверенно кивнули в ответ. 


А палатный врач добавил: 


- Царица и Заступница Небесная и сейчас не оставит Россию. Ты молись за брата и его боевых друзей! 


И тут вдруг как-то самой собой вышло, что все, кто знал, а кто не знал слов, поддержал сердцем, запели: «Богородице Дево, радуйся!» 

И у многих на глазах были слезы…









3 июня 2022 г., 





День Владимирской иконы Пресвятой Богородицы

ГЕРОЯМ ОТЧИЗНЫ

Да, больно, трудно вам сейчас… 

Но вы пролили кровь за нас, 

Родителей, детей, жену, 

Zа нашу славную страну!




Это короткое стихотворение было передано от меня нашим раненным воинам в один из госпиталей…

